
Opoczno, dnia 29.06.2015r. 

 

 
dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetarg nieograniczony 
„Roboty instalacyjne wykonania strukturalnego okablowania teleinformatycznego  i 
dedykowanych obwodów zasilających urządzeń teleinformatycznych dla sieci strukturalnej oraz 
wykonanie systemu telewizji dozorowej wraz z doborem urządzeń oraz ich zasilania w ramach 
realizowanej inwestycji pn. „Rozbudowai nadbudowa budynku Zespołu Szkół 
Ponadgimnazjalnych nr 1 w Opocznie”  
 

 
Powiat Opoczyński reprezentowany przez Zarząd Powiatu Opoczyńskiego informuje, że w/w 

postępowaniu do Zamawiającego wpłynęły zapytania od Wykonawcy odnośnie treści Specyfikacji 
Istotnych Warunków Zamówienia. 
 
Pytanie 1: 
Brak w materiałach: 
- materiałów budowlanych do zaprawiania bruzd i ewentualnie malowania; 
- brak skrzynki zapasu kabla światłowodowego. 
Odpowiedź: 
Budynek szkolny w trakcie budowy, obecny stan realizacji budynku -  stan surowy (ściany nie posiadają 
warstw tynku). Projekt przewiduje ułożenie okablowania przed wykonaniem warstw tynku. Niezbędne 
materiały do zaprawiania bruzd uwzględnione w materiałach pomocniczych.  
Projekt zakłada umieszczenie zapasu kabla światłowodowego w szafach teleinformatycznych.       
 
Pytanie 2: 
Na jakiej wysokości będą montowane kamery zewnętrzne? 
Odpowiedź: 
Kamery zewnętrzne należy zamontować na wysokości 3,5 – 4 m, informacja umieszczona na rysunku 
nr 4 Projektu wykonawczego instalacji telewizji dozorowej wraz z doborem urządzeń i ich zasilaniem dla 
Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych Nr1 w Opocznie. 
 
Pytanie 3: 
W jakiej odległości od sufitu mają być montowane koryta BAKS? 
Odpowiedź: 
Metalowe koryta kablowe należy montować pod stropami w przestrzeniach nad sufitami 
podwieszanymi. 
 
Pytanie 4: 
W części logicznej szafa 800x1000, w części CCTV 600X1000 / cokół 800X1000/. Proszę o 
wyjaśnienie. 
Odpowiedź: 
W instalacji systemu CCTV projekt uwzględnia szafę 42U 600x1000, należy uwzględnić cokół 
600x1000, parametry zgodnie ze Specyfikacją Techniczną Wykonania i Odbioru Robót Strukturalnego 
Okablowania Teleinformatycznego dla Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych Nr1 w Opocznie. 
 
 
 
 
 



Pytanie 5:  
W opisie sieci logicznej UPS 2000/1800W. W zestawieniu materiałowym 3000/2700W.  
Odpowiedź: 
Należy uwzględnić UPS o mocy 2000 VA/ 1800 W, parametry zgodnie ze Specyfikacją Techniczną 
Wykonania i Odbioru Robót Strukturalnego Okablowania Teleinformatycznego dla Zespołu Szkół 
Ponadgimnazjalnych Nr1 w Opocznie. 
 
Pytanie 6: 
W opisie CCTV UPS 1000/900. W zestawieniu materiałowym 400W. 
Odpowiedź: 
Należy uwzględnić UPS o mocy 1000 VA/ 900 W, parametry zgodnie ze Specyfikacją Techniczną 
Wykonania i Odbioru Robót Strukturalnego Okablowania Teleinformatycznego dla Zespołu Szkół 
Ponadgimnazjalnych Nr1 w Opocznie. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


